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Kataokeudote SU0 TILVaKaKLa >
0TO XapTi, OTIWC AUTO TTAPAKATW, 8
KaL TIAPTE 0 KABE Ttatlktng amod éva. @)
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Kavoveg tou mtatxvidiov S0VOAO

O €vag peta Tov Ao oL U0 Ttalkteg piyvouv
Ta {apla Kat Pe toug SUo aplBpolg £xouV TLIG TTApaKATW SUVATOTNTEC:

a) Av yLa Ttapdsdelypa QEpeL KAToLog 4 kat 2
uttopel va ypael 4 otig Sekadeg

KAl 2 OTLG povadeg n 2

OTLC SEKASEC Kal 4 OTLG HOVASEG
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B) Avti va kAvouv To TIPoNyoUHEVO UTIOPOUV Va TipocBecouv Toug U0 aplBuoug
f VA TOUG a@alpECOLV I Vd TOUC TIOAAATIAQGLACOUV KAl aV TO ATIOTEAECHA

elvat supreLo va to ypaouv otig oTNAEG av elvat povorgLo va to ypaouv
oUPTIANpWvVovTag £va 0.

2TNV Mapakdtw elkOva @aivetal TL PTIopEeL va KAVEL vag Ttaiktng av QepeL 5 kat 6.
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ZUVOALKA pTtopel va KAveL:
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MoA\amAaolaopo: 5x6=30

Kat va ypapel 3 otig sekadeg kat 0 oTLg JOVASEC.
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e [pooBeon: 6+5=11

Kat va ypayel 1 otig SekaAdeg kat 1 oTLg HovAsEec.
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e Apaipeon: 6-5=1
Ze auth TNV mepLtwon to 1 pmalvel UTIoX PEWTLKA
OTLG SKASEC KaL OTLE pJovadeg o 0.

To mawyvidt emavaAapBavetal yla emtd yUpoug Kat OTtoLog
HETA TOUG €MTA YUPOUG PTACEL OTO TEAOG TILO KovTd oto 100
. < —xwplcva to Eemepdoel- kepSilel.

XPNOLPOTIOLNOTE TN OTHAN TWV SEKASWY TIPOCGEKTLKA, AAALWG
Ba Eemepdoete o 100 kat Ba xdoete! MNpwv va eTiAeEeTe o€ Ttola otrAn Ba
kataypayete eva Pnelo, aBpolote Pe To vou oag Toug aplBuoug art’ Toug
TIPONYOUHEVOUG YUPOUG Yla va Selte tL tepLlBwpLo £xete pExpL To 100.
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